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Tisztelt Szülő!
A tanév végén a rendelkezéseknek megfelelően alap- és záróvizsgákat szervezünk.
Az alapvizsgákra a szolfézs 4. ill. 6. évfolyamának, valamint a hosszú tanszakok 6. évfolyamának (cimbalom, ének, fagott, furulya, fuvola, gitár, gordonka, harmonika, harsona, hárfa, hegedű, klarinét, kürt, oboa, szaxofon, tenorkürt, trombita, tuba, ütő, zongora) és a rövid tanszakok 4. évfolyamának (brácsa, csembaló, nagybőgő, orgona) ill. a kamarazene 2. évfolyamának elvégzése után kerül sor.
Csak sikeres alapvizsgák után (hangszeres és szolfézs alapvizsga együttes megléte esetén) folytathatják növendékeink zeneiskolai tanulmányaikat a továbbképző évfolyamokon!
A záróvizsgákra a hosszú tanszakok 10. évfolyamának (cimbalom, ének, fagott, furulya, fuvola, gitár, gordonka, harmonika, harsona, hárfa, hegedű, klarinét, kürt, oboa, szaxofon, tenorkürt, trombita, tuba, ütő, zongora) és a rövid tanszakok 8. évfolyamának (brácsa, csembaló, nagybőgő, orgona) ill. a kamarazene 6. évfolyamának elvégzése után kerül sor.
Csak sikeres záróvizsga után folytathatják növendékeink zeneiskolai tanulmányaikat más tanszakon!
Művészeti alap- és záróvizsgát kiskorú tanuló a szülő írásos jelentkezése alapján tehet.
A vizsga anyagáról a főtárgy-, illetve szolfézstanárok adnak felvilágosítást.

A fentieket tudomásul véve kérjük, juttassa vissza a kitöltött Jelentkezési lapot Vörös Ildikónak az alábbi email címre: voros.ildiko@szentistvanzene.hu. A jelentkezési határidő: 2023. március 31.
Az alap- és a záróvizsgáról a törvény felmenő rendszerben, a 2004/2005-ös tanévben kezdőknél lépett érvénybe.
· 2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről 53. § (2): Megszűnik a tanulói jogviszony g) pont: az alapfokú művészeti iskolában, ha kiskorú tanuló esetén a szülő vagy a nagykorú tanuló írásban bejelenti, hogy kimarad az iskolából a bejelentésben megjelölt napon továbbá az utolsó alapfokú évfolyam utolsó napján (rövid tanszakon a 4. év, hosszú tanszakon a 6. év végén), ha a tanuló nem tesz művészeti alapvizsgát, valamint az utolsó továbbképző évfolyam záróvizsga letételének napján, ha a tanuló nem tesz záróvizsgát.
	
KÉREM, NYOMTATOTT BETŰKKEL KITÖLTENI SZÍVESKEDJEN!
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